

Среда, 3 декабря 2025 года № 94 (11241)

ГАЗЕТА ГИАГИНСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ АДЫГЕЯ

Цена свободная

12+



Имена стёрты, память – нет

Когда-то на берегу реки Ульки в Гиагинском районе стоял невысокий памятник. Белая четырёхгранная пирамида, увенчанная красной звездой; на передней грани — табличка: «На этом месте в августе 1942 года расстреляно 13 советских воинов». Что же произошло много лет назад в лесу в восьми километрах от станицы Гиагинской?

— Это случилось на второй или третий день после прихода фашистов в наш совхоз, — рассказывал корреспондент районной газеты «Красное знамя» очевидец тех событий, старожил хутора Прогресса Василий Фёдорович Медведев. В ту пору он был пасечником, а пасека стояла в Ульке, недалеко от дороги.

— Красноармейцев эсэсовцы и погибли привезли на машине. Было их четырнадцать. Избитых, обворванных, перенёсших нечеловеческие истязания вывели на полянку, — вспоминал Василий Медведев.

Обезоруженных солдат построили и начали расстреливать. Один из красноармейцев бросился в сторону и побежал в лес. Фашисты на мгновение присели в замешательство, и это позволило беглецу скрыться в листве деревьев.

Ему стреляли вслед, пытались преследовать, но безуспешно. Остальных тридцать бойцов расстреляли. Полицаям, участвовавшим в казни, было велено закопать тела, однако после отъезда немцев фашистские прислужники обложили убитых соломой и подожгли.

Спустя четверть века в 1970 году (по данным архива военкомата Гиагинского и Кошхабльского районов — в 1968 году) на месте расстрела появился обелиск (на фото), а история его установки и воспоминания очевидца были опубликованы в газете.

Но вот о чём в газетной статье не упоминалось, так это о судьбе красноармейца, которому удалось скрыться от оккупантов. Через много лет писатель, историк, председатель Совета стариков Гиагинского районного казачьего общества Василий Затолокин рассказал о случившемся во время Великой Отечественной войны. В августе 1942 года жительницы станицы Келермесской Любовь Бабичева, Екатерина Елисеева и Александра Турик случайно обнаружили в лесу Улька раненого военнослужащего. Это был тот самый избежавший расстрела боец. Сельчанки тайно ухаживали за ним, выходили, а затем он ушёл через линию фронта к нашим войскам.

История получила продолжение — спустя время, уже после окончания войны, боец приезжал в станицу Келермесскую, чтобы поблагодарить станичниц за своё спасение.

А что стало с расстрелянными в Ульке бойцами? Вот что рассказал руководитель школьных музеев СОШ № 4 Александр Матвеев:

— Житель Гиагинского района Вячеслав Иванович Зорин рассказывал, что его отец — в то время 15-летний подросток — был одним из погонщиков колхозного скота. Перед самой оккупацией в 1942 году было решено отогнать скот в горы, на пастбища Лагонаки, чтобы он не достался врагу. Но немцы уже заняли Майкоп, и погонщики

приняли решение идти назад. Проходя по старой Шовгеновской дороге в районе леса у реки Ульки, люди почувствовали сильный смрад. Оставив стадо пастись на поле, пройдя метров 200, обнаружили на поляне у реки обгоревшие останки 13 солдат. На подводах были лопаты, тела там же и прикопали.

Имена тех, кто погиб на берегу Ульки 83 года назад, в истории не сохранились. В списках военкоматов и воинских частей они числятся как пропавшие без вести. Не осталось уже и самого обелиска, возведённого на месте их казни. Сохранить в памяти людской этот короткий эпизод войны — самое малое, что могут сделать потомки.

По данным Российского военно-исторического общества, пропавшими без вести в Великую Отечественную войну всё ещё числятся более двух миллионов советских солдат. Их безымянные могилы — в горах Кавказа, на полях Подмосковья и Курской дуги, в лесах Карелии, в тысячах оврагов и болот от Бреста до Берлина. Они остались там, где приняли последний бой. Вспомнить о них сегодня, в День Неизвестного Солдата, — это долг живых перед павшими, чтобы не прервалась связь поколений.

За помощь в подготовке материала редакция благодарит руководителя школьных музеев СОШ № 4 Александра Матвеева.

Алёна МАЧУЛЬСКАЯ

ДАТА

3 декабря – День Неизвестного Солдата

Уважаемые жители Республики Адыгея!

День Неизвестного Солдата — это дата, которая объединяет многонациональный народ России, символизирует нашу глубокую скорбь по безымянным воинам, павшим в годы Великой Отечественной войны, по всем, кто ценю своей жизни завоевал Великую Победу.

Отдавая дань памяти и глубочайшего уважения поколению победителей, преклоняясь перед их бессмертным подвигом, мы вспоминаем, какой ценой воцарился мир, какими невероятными усилиями 80 лет назад была достигнута Победа, возможность жить, работать, воспитывать детей в сильной и свободной стране.

Наш святой долг, как потомков героев, спасших мир от ига фашизма, помнить уроки прошлого, продолжая дело отцов и дедов, в сплочённости и единстве обеспечить мощь и процветание Отечества.

Важно продолжать поиски погибших воинов, передавая молодому поколению знания о событиях тех лет, воспитывать чувство патриотизма, гордости за великий подвиг нашего народа в Великой Отечественной войне.

Искренне желаем вам, дорогие земляки, крепкого здоровья, счастья, радости, благополучия, успехов в социальном труде на благо России!

М.К. КУМПИЛОВ

Глава Республики Адыгея,
секретарь АРО ВПП «Единая Россия»

В.И. НАРОЖНЫЙ

Председатель Государственного
Совета-Хасэ Республики Адыгея

Уважаемые жители
Гиагинского района!

Сегодня, 3 декабря, мы отдаём дань памяти бессмертному подвигу павших солдат Великой Отечественной войны, всех тех, кто пропал без вести, оставшись лежать в безымянных могилах.

День Неизвестного солдата стал памятной датой, которая объединяет наш народ, позволяет нам гордиться своей историей, чтить доблесть воинов, ценю жизни выполнивших священный долг перед Родиной. Судьба их осталась неизвестной, но заслуги невозможно переоценить.

Этот день также напоминает нам о том, как важно продолжать активную поисковую работу по установлению и увековечиванию имён героев, не вернувшихся с полей сражений. Спасибо всем, кто вносит свой вклад в это благородное дело.

Нынешнее поколение защитников Отечества с честью продолжает лучшие традиции отцов и дедов. Наши земляки достойно несут военную службу, обеспечивают безопасность страны и родного края, охраняют мирную жизнь соотечественников.

Вечная память солдатам, погибшим за наше Отечество. Мирного неба, счастья и добра всем жителям Гиагинского района!

А.Н. ТАРАНУХИН

Глава муниципального образования
«Гиагинский район»,
секретарь МО ВПП «Единая Россия»

Т.Ю. ЧЕРКОВА

Председатель Совета народных депутатов
муниципального образования
«Гиагинский район»

Эхо праздника

В честь самых дорогих



Фото: пресс-служба Главы РА

В Адыгее и Гиагинском районе отметили самый тёплый и душевный праздник — День матери. Слова поздравлений и пожеланий звучали со сцен республиканской филармонии и Центра народной культуры имени Н.Р. Нагоевой. В этот день каждая мама чувствовала себя по-настоящему ценной и любимой.

Слава матерям

В торжественной обстановке Глава Республики Адыгея Мурат Кумпилов вручил диплом «Материнская слава» и премии 10 многодетным матерям, в числе которых — Валентина Дудко из Гиагинского района.

Валентина и Николай Дудко вырастили восемь детей — пять дочерей и троих сыновей. Сейчас своими успехами любимую бабушку радуют 13 внуков и 4 правнука. Читатели «Красного знамени» познакомились с дружной семьёй Дудко в сентябре, мы рассказывали о них в День семейного очага. Кроме того, Валентина Акимовна стала лицом районной газеты в подписной кампании на первое полугодие 2026 года. Её фото вы видели на афишах.

Глава республики отметил, что День матери — прекрасный повод выразить мамам глубокую и искреннюю признательность.

— Мама — это не только первый наставник и друг, но и человек, выполняющий величайшую миссию. Прививая ценности добра, справедливости и взаимопомощи, матери вносят неоценимый вклад в сплочение и развитие всего общества. Поддержка материнства и детства — безусловный государственный приоритет. Президент Владимир Владимирович Путин нацеливает регионы на всестороннее укрепление института материнства и семьи, — подчеркнул Мурат Кумпилов.

Премия вручается с 2020 года, за это время ею были награждены 60 многодетных матерей. В этом году размер премии увеличен в 4 раза и составляет 400 тысяч рублей.

Чтобы рождались дети

Также глава республики рассказал о мерах поддержки семей с детьми, которые действуют в Адыгее, в том числе в рамках нового национального проекта «Семья»: работают пункты проката товаров первой необходимости



Фото: Дарья Ростовцева

сти, при женских консультациях созданы специальные службы помощи будущим родителям. Для матерей в возрасте до 26 лет установлена единовременная выплата в 25 тысяч рублей на первого или второго ребёнка, родившихся после 1 января 2025 года. Матери, которые учатся очно и готовятся к рождению малыша, получают единовременную выплату в размере 100 тыс. рублей.

Целый блок мер в республике действует для семей участников специальной военной операции. Их дети имеют право на санаторно-курортное лечение, отдых в летних лагерях; бесплатное питание в школах и коллежах; посещение детских садов, кружков и секций без оплаты.

Особое внимание уделяется многодетным семьям, число которых постоянно растёт. В настоящее время в Адыгее проживают 9375 многодетных семей, из них около 5 тысяч пользуются различными мерами социальной поддержки: компенсация расходов на ЖКУ, бесплатные лекарства для детей, бесплатный проезд для школьников и студентов, выделение бесплатных земельных участков, господдержка до совершеннолетия старшего ребёнка. С этого года в два раза (до 1 млн рублей) увеличен размер субсидии при выплате ипотечных жилищных кредитов для многодетных семей. Вдвое увеличена сумма регионального материнского капитала на третьего и последующих детей, которая теперь составляет 100 тыс. рублей. Установлена единовременная выплата для молодых семей (до 35 лет) в размере 300 тыс. рублей при рождении 3-го и каждого последующего ребёнка.

В Гиагинском районе День матери отметили концертами, вечерами открытия, акциями. В Центре народной культуры имени Н.Р. Нагоевой состоялось торжественное чествование матерей района. Хорошее настроение с самого порога ЦНК дарили волонтёры «Добро.Центр», которые искренно поздравляли гостей и вручали открытки.

Начался концерт с трогательного видеоролика, в котором были собраны милые кадры с мамами.

С наступающим праздником справлявшихся поздравила председатель районного Совета народных депутатов Татьяна Черкова.

— Быть мамой — это огромное счастье и большая ответственность. Мама для каждого из нас — это самый близкий человек. Наверное, поэтому один из праздников современной России — День матери, был беспрекословно принят всеми людьми и стал одним из важных дней в календаре. Дорогие наши мамы, от всей души желаю вам крепкого здоровья, счастья, мира и благополучия! — обратилась к гостям Татьяна Черкова.

Она вручила Благодарности муниципального образования «Гиагинский район» за достойное выполнение материнского долга пятерым мамам района, чьи мужья или сыновья участвуют в специальной военной операции. Эти женщины — пример неиссякаемой любви и силы духа.

Праздничное настроение поддержали выступления артистов. В программе прозвучали песни и стихотворения, яркие эмоции добавили зажигательные танцы.

Дарья РОСТОВЦЕВА

СЕССИЯ СНД

В районном Совете народных депутатов состоялась очередная 43-я сессия. Привела её председатель СНД Татьяна Черкова, участие в заседании принял глава Гиагинского района Андрей Таранухин. Одним из вопросов повестки дня стала информация об исполнении бюджета муниципалитета за 9 месяцев 2025 года.

Бюджет исполнен с профицитом

За это время в бюджет муниципального образования «Гиагинский район» поступило 1 259 млн рублей доходов. В том числе 306 млн рублей — налоговые и неналоговые доходы, 952 млн рублей — безвозмездные поступления (дотации, субсидии и субвенции).

С учётом всех поступлений доходная часть бюджета муниципального образования «Гиагинский район» исполнена на 83,5 процента к уточнённому годовому плану.

Полученные из республиканского бюджета безвозмездные перечисления и собственные поступления по налоговым и неналоговым доходам обеспечили выполнение расходных обязательств бюджета муниципального образования «Гиагинский район» на сумму 1 244 млн рублей или 79,9 процента к уточнённому годовому плану, с преувеличением доходов над расходами (профицит) в 15 млн рублей.

Информация принята к сведению.

В ходе сессии депутатский корпус обсудил вопросы, касающиеся реализации муниципальных программ и ведомственной целевой программы за 9 месяцев 2025 года, проведения публичных слушаний по внесению изменений в Устав муниципального образования «Гиагинский район» и другие.

Алёна МАЧУЛЬСКАЯ

ПОДПИСКА-2026

Уважаемые читатели!

Присоединяйтесь к числу подписчиков «Красного знамени»! Уже 1219 жителей Гиагинского района оформили подписку на районную газету. Приобрести абонемент на первое полугодие 2026 года можно с помощью QR-кодов, указанных ниже. Выберите удобный для вас способ доставки газеты:

● **550 рублей** — газета «прямо в ящик»



В назначении платежа
укажите ФИО
и адрес доставки.

● **350 рублей** — в этом случае газету вы будете забирать в редакции самостоятельно



В назначении платежа
укажите ФИО
и e-mail.

● **300 рублей** — электронная подписка. Газета будет приходить на вашу электронную почту



В назначении платежа
укажите ФИО
и e-mail.

Хранители воинской славы Отечества

СВОих не бросаем!

Как отметила старший воспитатель Светлана Круль, начиная с 2023 года, было вложено много усилий неравнодушных людей. Результатом проекта стал мини-музей «Мы помним! Мы гордимся!». Он превратился в связующее звено поколений, заставляющее остановиться, задуматься и вспомнить о самом важном.

— Каждый экспонат — не просто предмет, это эмоция, частичка души тех, кто его создавал, хранил и передал в музей, — рассказала Светлана Алексеевна.

Главное, чем отличается этот музей от других, — любой экспонат можно взять в руки, рассмотреть вблизи, а что-то даже и примерить. Ведь ребяташки — народ любознательный.

Право разрезать символическую красную ленту было предоставлено бабушке бойца СВО Галине Самойловой и руководителю музея — воспитателю Алле Белоконевой.

Увидеть, как это было

С исторической достоверностью организован уголок комнаты блокадного Ленинграда. Здесь расположена так называемая «буржуйка» с горящим огнем; сидит малышка, укутанная в теплый платок и шубку; на столе — керосиновая лампа, железная кружка, скромные предметы домашнего обихода. Некоторые экспонаты подарены музею жителями. Так, на табличке «Керосиновая лампа «Летучая мышь» указано, что это подарок Поповой Н.В. Рядом установлены противотанковые заграждения — «ежи», напоминающие нам о бессмертном лозунге: «Враг не пройдет!». На стене размещены портреты наших земляков — участников священной войны, которыхувековечили в нашей памяти и «Бессмертном полку» и передали в музей потомки. Это сотрудники детского сада. На другой стены комнаты — образ «Родины-матери».

В детском саду «Чебурашка» станицы Гиагинской прошло торжественное открытие мини-музея памяти «Мы помним! Мы гордимся!». В рамках районной инновационной площадки «Маленькие патриоты большой страны!» в детском саду «Чебурашка» проводится работа по нравственно-патриотическому воспитанию детей дошкольного возраста. В музее гостям были представлены две экспозиции, посвященные Великой Отечественной войне и специальной военной операции.



[Больше фото](#)



Чебурашка — символ

У противоположной стены помещения обустроен стеллаж с экспонатами, посвященными специальной военной операции. На полке расположилась любимая детьми и взрослыми игрушка — Чебурашка. Он стал символом дома, тепла и любви для защитников Отечества. Здесь треугольники писем солдатам СВО, головные уборы бойцов, фляжка для воды, санитарная сумка, маска

противогаза. Экспонаты были подарены бойцами специальной военной операции. Это ребята — наши земляки, которые в детстве посыпали детский сад «Чебурашка», а сейчас защищают мирную жизнь. На плакате с очаровательной игрушкой бойцы оставили свои автографы со словами пожеланий.

Подарки музею

В этот день фонд музея пополнился новыми экспонатами, которые преподнес

сли в дар участники мероприятия. Почётными гостями стали глава Гиагинского района Андрей Таранухин, историк и писатель Василий Затолокин, атаманы казачьих обществ станицы и района Владимира и Виктор Гречка, руководитель музеев школы № 4 Александр Матвеев, волонтеры и руководитель добровольческой группы «Всё для фронта, всё для Победы!» Нина Гречка, родственники участников специальной военной операции, представители общественных организаций, ученики.

Гостям показали живое письмо нашего земляка, участника спецоперации Кирилла С. Это был очень трогательный момент. Он благодарил администрацию района, волонтеров, всех неравнодушных людей за оказанную поддержку и помощь.

Среди новых экспонатов — маскостюм «Кикимора» с нашлемником, шлем бойца СВО, вещмешок, шинель, кружки с нанесенными фотографиями, памятные книги и многое другое.

В ответ сотрудники детского сада «Чебурашка» вручили письма, рисунки ребятишек и гуманитарную помощь, которые будут переданы защитникам Отечества с очередным конвоем на передовую.

Глава Гиагинского района Андрей Таранухин поблагодарил сотрудников детского сада и отметил важность создания музея.

— Привить детям чувство патриотизма и любви к Родине — значит, вырастить настоящего гражданина страны. Вы делаете очень важную работу, — подчеркнул Андрей Николаевич.

Участники встречи сфотографировались у стены памяти «Мы помним! Мы гордимся!», на которой размещены портреты бойцов Великой Отечественной войны и специальной военной операции.

Праздничное настроение создали концертные номера, которые показали воспитанники детского сада.

Светлана БОЖКО
Фото автора

НЕ ПРОПУСТИТЕ

5 декабря в станице Гиагинской на улице Ленина будет проводиться

РАЙОННАЯ ЯРМАРКА.

Предприятия, желающие принять участие в работе ярмарки, должны получить пропуск и согласовать ассортимент в кабинете № 15 администрации муниципального образования «Гиагинский район».

Контактный телефон: 8(87779) 3-09-30 (доб. — 157).

Начало работы ярмарки с 7 часов утра.

ПРОФИЛАКТИКА ДТП

19 ноября 2025 года, в 17 часов, в хуторе Прогрессе на улице Центральной произошло дорожно-транспортное происшествие. Местный житель не справился с управлением мопеда и допустил падение. При этом водительского удостоверения на право управления у 17-летнего парня не было.

В результате аварии несовершеннолетний с травмами доставлен в медицинское учреждение города Майкопа. По факту ДТП проводится проверка.

Константин ПУТИЛИН
Врио начальника отделения
Госавтоинспекции по Гиагинскому району

4 декабря,
четверг

Облачно;
днём +8, ночью +1;
ветер восточный, 3 м/с.

5 декабря,
пятница

Ясно;
днём +10, ночью +2;
ветер северный, 2 м/с.

6 декабря,
суббота

Облачно;
днём +10, ночью +4;
ветер восточный, 3 м/с.

7 декабря,
воскресенье

Пасмурно;
днём +7, ночью +4;
ветер восточный, 6 м/с.

Здоровье — главная ценность для человека



В начале декабря, первого числа, весь мир говорит о борьбе со СПИДом. Прошло 38 лет с тех пор, когда в СССР был зарегистрирован первый случай заболевания — синдром приобретенного иммунодефицита человека.

В Республике Адыгея с 1997 года зарегистрировано 1980 случаев ВИЧ-инфекции, умерло 567 человек (в том числе 299 от ВИЧ). Сейчас в регионе проживают 1055 ВИЧ-инфицированных. Основной путь заражения — гетеросексуальные контакты (около 70%). За 10 месяцев 2025 года выявлено 75 новых случаев ВИЧ. Показатель заболеваемости снизился на 7,4% по сравнению с 2024 годом.

Снижение зарегистрировано в Красногвардейском районе в 3 раза, в Кошхабльском районе в 1,6 раза, в Гиагинском и Тячевском районах в 1,5 раза. Рост заболеваемости ВИЧ-инфекцией отмечен в Майкопском районе в 1,6 раза, в Тахтамукайском районе в 1,3 раза.

— В Гиагинском районе проживают более 80 ВИЧ-инфицированных, ежегодно выявляется до 15 новых случаев. За 10 месяцев 2025 года выявлено шесть случаев, в 2024 — девять, — сообщила «КЗ» Валентина Постовая, начальник отдела филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Республике Адыгея» в Шовгеновском, Кошхабльском и Гиагинском районах.

Медики подчеркивают, что ВИЧ-инфицированные Адыгейцы имеют доступ к бесплатному лечению, которое позволяет перевести заболевание в хроническую форму. Консультацию и тестирование на ВИЧ можно получить бесплатно и анонимно в медицинских учреждениях республики, Центре гигиены и эпидемиологии, а также в Республиканском центре СПИД по телефону: 8 (8772) 52-32-86, в рабочие дни, с 8 до 17 часов.

— Здоровье — самая главная ценность для человека, — напоминает врач Валентина Кирилловна. — Каждый должен сам заботиться о нём, систематически заниматься предупреждением заболеваний.

Виктория ВИЯТИК

Услуги

Окна, двери, жалюзи. Скидка 20%.
ИИН 233907687956 Тел.: 8-918-694-54-55. Олег.
(35-38)

СРОЧНЫЙ РЕМОНТ НА ДОМУ

- холодильников;
- морозильных камер;
- стиральных машин.

Выезд во все районы.
Без выходных
(ст. Гиагинская, ул. Ленина, 70 «б»).
8 (988) 388-81-68
(1-9)

ИИН 010516631990

Обшивка домов сайдингом. Утепление домов.
Стяжка домов от трещин. Замена и ремонт крыш.
Ангары, навесы, заборы, ворота. **Все виды строительных работ.**
Скидки пенсионерам.
Телефон: 8-928-216-59-77, 8-906-453-00-47
ИИН 614761898806
(7-9)

Спил деревьев, вывоз мусора.
Тел.: 8-989-505-80-81
ИИН 615528590494
(3-6)

Продажа

Продаётся дом площадью 54,5 м² под снос. 3/у:
17 соток, колодец, газ, свет на участке. Адрес: ст. Гиагинская, ул. Братская, 27. Тел.: 8-928-460-01-64
(5-9)

Продаются пороссята.
Тел.: 8-988-478-40-32
(1-1)

ИЗВЕЩЕНИЕ
о проведении собрания по согласованию
местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером Куниковым Азаматом Асланбековичем (РА, г. Майкоп, ул. Пионерская, д. 530, кв. 4, e-mail: kadastrinv@mail.ru, тел.: +7 (928) 471-38-81, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, — 33515) выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым № 01:01:0800012:9, расположенного по адресу: Республика Адыгея, р-н Гиагинский, ст-ца Дондуковская, ул. Шевченко, 26. Заказчиком кадастровых работ является Площадникова Лариса Васильевна (Республика Адыгея, р-н Гиагинский, ст-ца Дондуковская, ул. Шевченко, 26, контактный телефон: 8-989-140-13-47).

Собрание по поводу согласования местоположения границ земельного участка состоится по адресу: Республика Адыгея, р-н Гиагинский, ст-ца Дондуковская, ул. Шевченко, 26, **4 января 2026 г., в 10 час. 00 мин.**

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: 01:01:0800012:10, расположенный по адресу: Респ. Адыгея, р-н Гиагинский, ст-ца Дондуковская, ул. Шевченко, 28. Кадастровый квартал 01:01:0800012.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: РА, г. Майкоп, ул. Пионерская, д. 530, кв. 4. Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 3 декабря 2025 г. по 4 января 2026 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 3 декабря 2026 г. по 4 января 2025 г. по адресу: РА, г. Майкоп, ул. Пионерская, д. 530, кв. 4. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Южному федеральному округу.

Регистрационный номер ПИ № ТУ23-02093
Позиция редакции может не совпадать с точкой зрения нештатных авторов.

Газета выходит по средам и субботам.

ТИРАЖ: 2806 (общий)
2700 (печать)

Работа

ОАО Молзавод «Гиагинский»

приглашает на работу:

- грузчиков;
- водителей категории С и Е;
- рабочих производственного отдела;
- электриков;
- слесарей КИПиА;
- аппаратчиков.

По всем вопросам обращаться:

8-918-425-92-14

ИИН 0101000776 (10-18)

Удостоверение многодетной семьи № 68, выданное 6.04.2007 г. УТСЗН по Гиагинскому району на имя **Балай Риты Викторовны**, считать недействительным по причине утери.

Извещение об ознакомлении и согласовании проекта межевания земельных участков, выделяемых в счёт земельных долей

Кадастровым инженером Куниковым Азаматом Асланбековичем (номер квалификационного аттестата 01-15-381, почтовый адрес: Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Пионерская, д. 530, кв. 4, контактный телефон: 8-928-471-38-81, e-mail: kadastrinv@mail.ru) подготовлен проект межевания земельного участка, выделяемого в счёт земельных долей.

Исходным является земельный участок с кадастровым номером 01:01:3202000:59. Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир: административное здание администрации МО «Гиагинское сельское поселение». Участок находится примерно в 3680 м по направлению на юго-запад от ориентира. Почтовый адрес ориентира: Республика Адыгея, р-н Гиагинский, ст-ца Гиагинская, ул. Кооперативная, 33 (в границах бывшего АОЗТ «Колос», бригада № 3, поле № 4).

Заказчиком работ по подготовке проекта межевания земельного участка является Шелестов Михаил Яковлевич (почтовый адрес: Республика Адыгея, Гиагинский район, ст. Дондуковская, ул. Октябрьская, д. 172, контактный телефон: +7-928-668-06-96), представляющий интересы Кравцова Евгения Олеговича — 39 000 м², Березневой Валентины Ильиничны — 39 000 м², Конновой Елены Ивановны — 39 000 м², Деревянко Татьяны Николаевны 39 000 м², Кузнецова Геннадия Викторовича — 39 000 м².

Ознакомиться, внести предложения по доработке, согласовать данный проект межевания земельного участка, а также вручить обоснованные возражения по нему можно в течение 30 (тридцати) дней со дня опубликования данного извещения по адресу: Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Пионерская, д. 530, кв. 4, с 9 до 15 часов по рабочим дням.

В соответствии с п. 13 и п. 14 ст. 13.1 Федерального закона от 24.07.2002 г. № 101-ФЗ «Об обороне земель сельскохозяйственного назначения» возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого земельного участка просим направлять в письменной форме кадастровому инженеру по адресу: Республика Адыгея, г. Майкоп, Пионерская, д. 530, кв. 4, а также в Управление Росреестра по Республике Адыгея по адресу: Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Краснооктябрьская, 44 (инд.: 385000) в течение 30 (тридцати) дней с момента опубликования настоящего извещения.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

385600,
ст. Гиагинская,
ул. Красная, 318.

За достоверность
рекламы
ответственность несёт
заказчик.

Главный редактор В.В. Виятик

Ответственный редактор А.В. Мачульская
ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактор.....9-71-54;
ответственный редактор.....9-13-47;
корреспондент-обозреватель.....9-13-48;
менеджер по рекламе.....8-953-084-61-72;
бухгалтерия.....9-14-48;
отдел подписки и доставки.....8-902-404-17-44;
официальный сайт: www.flagred.ru;
e-mail: redflagkz@yandex.ru.

Материалы на платной основе отмечены знаком ®

Поздравляем

Поздравляем с днём рождения

Ольгу Фёдоровну ИНДЮКОВУ!

Пусть жизнь течёт рекою счастья,
Не зная хмурых грустных дней.
Вокруг сияют, словно солнце,
Улыбки близких и друзей.

Пускай отменное здоровье

В тебе пылает и кипит!

Удача пусть подарит крылья,

Мечту успех осуществит.

Желаю, чтобы день рождения
Тебе лишь радость приносил,
И лишь прекрасные мгновенья
От всей души тебе дарил!

С любовью, из Коврова



Коллектив газеты «Красное знамя»
поздравляет с днём рождения
Надежду Ивановну ТОКМАКОВУ!

Пусть будет светлым настроение,
Чудесней, ярче станут дни,
И помогает пусть везенье
Исполнить все мечты твои!



Вниманию жителей

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером Громаковской Еленой Николаевной, номер квалификационного аттестата 01-11-74, адрес: РА, ст. Гиагинская, ул. Международная, 39, кв. 3, адрес электронной почты: gromakovskaya.elena@yandex.ru, контактный телефон: 8-918-222-51-89, в отношении земельного участка с КН 01:01:1700003:9, расположенного по адресу: Республика Адыгея, Гиагинский район, п. Лесной, ул. Восточная, 5, кв. 2 выполняются кадастровые работы по исправлению реестровой ошибки в местоположении земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Березук Владимир Станиславович, почтовый адрес: Республика Адыгея, п. Лесной, ул. Восточная, 5, кв. 2.

Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Республика Адыгея, Гиагинский район, ст. Гиагинская, ул. Советская, 29, **14 января 2026 г., в 10.00 часов.**

Ознакомиться, внести предложения о доработке, согласовать данный проект межевания земельного участка, а также вручить обоснованные возражения возможно в течение 30 (тридцати) дней со дня опубликования данного извещения по адресу: РА, Гиагинский район, ст. Гиагинская, ул. Советская, 29.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документ о правах на земельный участок.

Извещение об ознакомлении и согласовании проекта межевания земельного участка, выделяемого в счёт земельной доли

Кадастровым инженером Куниковым Азаматом Асланбековичем (номер квалификационного аттестата 01-15-381, почтовый адрес: Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Пионерская, д. 530, кв. 4, контактный телефон: 8-928-471-38-81, e-mail: kadastrinv@mail.ru) подготовлен проект межевания земельного участка, выделяемого в счёт земельных долей.

Исходным является земельный участок с кадастровым номером 01:01:3203000:62. Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Адыгея Респ., р-н Гиагинский, в границах бывшего АОЗТ «Труд», отделение № 1, поле № 8/2.

Заказчиком работ по подготовке проекта межевания земельного участка является Захаров Василий Иванович (почтовый адрес: Республика Адыгея, Гиагинский район, х. Прогресс, ул. Центральная, д. 23, контактный телефон +7 918-193-14-25).

Ознакомиться, внести предложения по доработке, согласовать данный проект межевания земельного участка, а также вручить обоснованные возражения по нему можно в течение 30 (тридцати) дней со дня опубликования данного извещения по адресу: Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Пионерская, д. 530, кв. 4, с 9 до 15 часов по рабочим дням.

УЧРЕДИТЕЛИ, ИЗДАТЕЛИ:

Администрация муниципального образования
«Гиагинский район» (ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 35);

Совет народных депутатов муниципального
образования «Гиагинский район» (ст. Гиагинская,
ул. Кооперативная, 35).

Газета набрана и свёрстана на компьютерной
настольно-издательской системе.

Отпечатана в АО «Полиграф-Юг».

Адрес: 385000, РА, г. Майкоп, ул. Пионерская, 268.

Подписана в печать по графику в 18 час., фактически в 18 час.